

# 展活力少年风采 享七彩社团欢乐

## 西樵镇第一小学举办社团成果展示暨少年宫成果展示活动



街舞爵士舞动感舞,舞舞生辉;乐声说唱声朗诵声,声声入耳。日前,西樵镇第一小学开展主题为“七彩社团炫风采,金色童年印情韵”的社团成果展示暨少年宫成果展示活动,节目丰富多彩。

当天,仪仗队以整齐的步伐和协调有序的乐声拉开了活动的序幕。学生和家

看了屡获区镇奖项的特色粤剧《猴王借扇》和粤曲说唱《桃园三结义》的精彩演出,其扎实的粤剧功底、曲折的故事情节赢得了阵阵喝彩。

随后,太和校区低年级街舞社团的《快乐街舞梦飞扬》和碧玉校区中高年级街舞《有我 young》,给大家展示了不同年级型男型女的风采;特教班孩子的动感舞《活力课间》更是感动全场;物理小组的科学小品《科学一起猜》,和台下师生进行了一场科学知识的互动……节目丰富多彩、形式多样,还有吉他社团和尤克里里社团的乐器演奏、魔方社团的技术

表演、绣花社团的绣花 show 等表演,各个社团都将自己的看家本领展现得淋漓尽致。

“虽然这次表演的舞台有限,但人生舞台无限,希望一小的同学们通过参加社团的丰富经验,将来能飞向更广阔的舞台。”西樵镇第一小学的相关负责人介绍,一小一直重视社团活动课的开展,尽管此次还有多个社团由于时间原因未能登台表演,但希望每位同学都能感受到参与社团的欢乐,锻炼胆量与自信。

撰文/陈肖玲  
通讯员 张锦文



动感的舞蹈表演。

## 西樵中学举行英语课本剧特色晚会

# 表演精彩课本剧 比拼英语实力

“English Drama and Song Contest 现在开始!”随着主持人的宣布,日前,西樵中学初二组举办的首届英语课本剧暨英文歌曲比赛拉开序幕。

伴随着动感的音乐响起,舞台上彩灯闪耀,球场里坐满了初二的学生与家长,现场气氛火爆,演出节目精彩纷呈。当天的课本剧《The Little Hat》表演精彩,其独有的艺术魅力和强烈的感染力征服了在场观众;幽默诙谐的英文课本剧《A Car Accident》,使现场欢笑声此起彼伏;二(20)班歌手带来的英文歌曲《Wonderful》,引爆全场,演员与观众精彩互动……每个节目都展示了学生们扎实的英语实力,让学生在舞台上展现了自信。

据介绍,西樵中学举办此次活动,实现了课堂知识与



英语小品让现场欢笑声不断。

实践的相结合,让同学们更深入地掌握和运用英语知识,体验到英语语言的魅力,同

时也培养了学生之间的团队合作精神,促进老师和学生共同成长。

撰文/陈肖玲  
通讯员 梁东平  
图片由通讯员提供

## 大桐堡小学举办首届英语文化节

# 学生嗨翻英语周 增强英语实力

为丰富学生校园文化生活,激发学生学习英语的兴趣,促进学生和谐发展,营造快乐的英语学习氛围,大桐堡小学日前举行首届英语文化节,让学生享受英语、享受快乐。

大桐堡小学以“Enjoy English,Enjoy Happiness!”为

主题,开展了每日一句英语、英语书写竞赛、英语手抄报竞赛、英语T恤设计竞赛、英语节目汇演等为时一周的系列英语文化节活动,学生及家长一起参与,在全校掀起爱英语、学英语、用英语的高潮。

其中,五、六年级学生在

活动中,每天佩戴“英语之星”绶带,在校门口指引低年级的孩子用英语说日常用语,如“你今天怎样”、“您的名字是”等常见的简单日常用语,让低年级的学生与中高年级的学生互相用英语问候。“我们通过这样的交流,为孩子创设讲英语的机会,

低年级的同学对讲英语更有信心,高年级对学英语更有兴趣。”大桐堡小学相关负责人介绍,学校还在中午广播时间播放简单欢快的英文歌曲。不少学生都表示很喜欢听英语歌,还有的表示还要学唱英语歌。

撰文/陈肖玲 通讯员 黎晓云



## 包西米粽

◎西樵一小304班 梁玮斯

今天是我们包西米粽的好日子!一大早,我和妈妈就去买好西米、椰汁、竹子叶、红豆,准备包西米粽。



中午,妈妈把红豆煮成红豆沙,用椰汁泡好西米。下午,我嚷嚷着:“妈妈,快开始吧!”我们开始包粽子了。我坐在妈妈旁边,学着妈妈的样子,摆好两片竹子叶,把拌好的西米和红豆放到叶子上,然后把叶子两边叠好,用绳子把粽子绑好,放到旁边的锅里。妈妈看了看,惊讶地说:“咦!小斯真棒!包得有模有样哦!”我再接再厉,又动手包第二个,这次不小心把西米和红豆放多了,竹子叶包不住,我用力挤了挤,一不小心把竹子叶戳破了,米漏了出来,洒在我的手上,洒在了桌面上。妈妈笑着说:“别急!再来!”我静下心来,一边回想妈妈教的步骤,一边包第三个。

终于可以开吃啦。我看见西米粽里的西米透明的,圆圆的,像一颗颗小珍珠。一口咬下去,真甜!

西米粽真好吃!下次我还要叫妈妈包西米粽!

## 点评

小作者亲身参与了整个包西米粽的过程,写起来语言生动活泼,得心应手。开篇直奔主题,“今天是我们包西米粽的好日子”点明了愉快的心情,呼应了结尾。

整理/陈肖玲